



पंत अभी युवा कप्तान है, वो समय के साथ सीखता जाएगा। जिस तरह से उसने चोट से वापसी करते हुए अभी तक पूरा सीजन खेला है... हम ऑफ सीजन पंत को लेकर कॉन्फिडेंट नहीं थे।
- सौरव गांगुली

दिल्ली कैपिटल्स के क्रिकेट डायरेक्टर, ऋषभ पंत के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



मंगलवार को आयर्लैंड के खिलाफ खत्म हुई टी-20 सीरीज को पाकिस्तान ने 2-1 से अपने नाम किया। सीरीज के अंतिम टी-20 मुकाबले में पाकिस्तान के कप्तान बाबर आजम ने 42 गेंदों में 75 रनों की पारी खेली। आयर्लैंड के खिलाफ तीसरे टी-20 में बाबर ने 6 चौके और 5 छक्के

बाबर आजम

लगाए। इस ताबड़तोड़ पारी के दम पर उन्होंने पूर्व भारतीय कप्तान विराट कोहली का बड़ा रिकॉर्ड तोड़ दिया है। अब पाकिस्तानी कप्तान बाबर आजम इंटरनेशनल टी-20 क्रिकेट में सबसे ज्यादा 50 प्लस का स्कोर बनाने वाले बल्लेबाज बन गए हैं।

क्या आप जानते हैं?... क्रिकेट इतिहास के 1877 में सबसे पहले टेस्ट में खेलने वाले एडवर्ड ग्रेगरी, उनके पुत्र सिड ग्रेगरी और उनके भतीजे जैक ग्रेगरी ने अपने टेस्ट जीवन की शुरुआत शून्य (0) से की।

पीवीआर आईनोक्स पर टी-20 वर्ल्ड कप मैच देख सकते हैं

नई दिल्ली, 15 मई। टी20 वर्ल्ड कप की शुरुआत 2 जून से होने जा रही है। इससे पहले भारत का सबसे बड़ा सिनेमा ऑपरेटर पीवीआर आईनोक्स अपने फैंस को बड़ी खुशखबरी दे सकता है। क्योंकि, ये सिनेमाघर टी20 वर्ल्ड कप के दौरान प्रमुख मुकाबलों को दिखाने पर विचार कर रहा है। कंपनी के मुख्य वित्तीय अधिकारी नितिन सूद ने बताया कि कंपनी अगले महीने से शुरू हो रहे टी20 वर्ल्ड कप के बड़े मुकाबलों को दिखाने में तैयार है। उनका मानना है कि भारत में बेहद लोकप्रिय टी20 क्रिकेट पिछले साल अक्टूबर में हुए वनडे वर्ल्ड कप की तुलना में सिनेमाघरों में ज्यादा दर्शक खींचेगा। टी20 वर्ल्ड कप के लिए भारतीय खिलाड़ी आईपीएल 2024 के बीच ही अमेरिका के लिए रवाना हो सकते हैं। भारतीय टीम 24 मई को अमेरिका के लिए रवाना होगी। भारतीय टीम अलग-अलग बैच में उड़ान भर सकती है। ऐसे में पहले बैच में वह भारतीय खिलाड़ी शामिल होंगे जो आईपीएल प्लेऑफ के लिए क्वालीफाई नहीं कर पाएंगे।

इस बार चेहरे पर गुस्से की जगह मुस्कुराहट थी, लखनऊ की लगातार तीसरी हार, मैदान पर फिर दिखे गोयनका-राहुल

नई दिल्ली, 15 मई। आईपीएल 2024 में मंगलवार रात दिल्ली कैपिटल्स ने लखनऊ सुपरजायंट्स को 19 रन से हराकर अपनी प्लेऑफ की उम्मीदों को बरकरार रखा है। पिछले दो सीजन से लगातार प्लेऑफ खेल रही लखनऊ की टीम की यह 13 मैच में सातवीं हार है। टीम 12 अंक के साथ पाइंट्स टेबल में सातवीं पोजिशन पर है। लखनऊ को अपना आखिरी मैच मुंबई इंडियंस के खिलाफ खेला है। टीम का नेट रन रेट काफी खराब (माइनस 0.787) है, ऐसे में मुंबई में जीत के बाद भी उसके लिए प्लेऑफ में पहुंचना लगभग नामुमकिन होगा। मैच खत्म होने के बाद एकबार फिर लखनऊ फ्रेंचाइजी के मालिक संजीव गोयनका मैदान पर पहुंचे जहां उन्हें कप्तान केएल राहुल के साथ बातचीत करते देखा गया।

उसने खुद क्या किया, हार्दिक पंड्या के सपोर्ट में खड़े हुए गौतम गंभीर

नई दिल्ली, 15 मई। भारतीय क्रिकेट टीम के हरफनमौला खिलाड़ी हार्दिक पंड्या के लिए आईपीएल 2024 में बुरे सपने की तरह गुजरा। मुंबई इंडियंस ने इस सीजन से ठीक पहले रोहित शर्मा को हटाकर पंड्या को कप्तानी सौंपी थी। मुंबई 17वें सीजन से बाहर होने वाली पहली टीम बनी। मुंबई ने सीजन में अबतक अपने 13 मैच में से सिर्फ चार मुकाबले ही जीते। कप्तान हार्दिक पंड्या को उनके प्रदर्शन के कारण काफी आलोचना का सामना करना पड़ा। हार्दिक की कप्तानी पर इंग्लैंड के पूर्व क्रिकेटर केविन पीटरसन और दक्षिण अफ्रीका और रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु के पूर्व स्टार एबी डिविलियर्स ने सवाल उठाए थे।

राजस्थान रॉयल्स लगातार चौथा मैच हारी, पंजाब ने 5 विकेट से हराया सैम करन की फिफ्टी, 2 विकेट भी लिये



गुवाहाटी, 15 मई। पंजाब किंग्स ने-2024 के 65वें मैच में राजस्थान रॉयल्स को 5 विकेट से हरा दिया। पंजाब ने सीजन में 5वां मुकाबला जीता है। टीम के 10 अंक हो गए हैं। दूसरी ओर, प्लेऑफ में पहुंच चुकी राजस्थान ने लगातार चौथा मुकाबला गंवा दिया।

राजस्थान ने अपने दूसरे होमग्राउंड गुवाहाटी में टॉस जीतकर बैटिंग चुनी। टीम ने 20 ओवर में 9 विकेट पर 144 रन बनाए। जबकि पंजाब ने 18.5 ओवर में 5 विकेट पर टारगेट हासिल कर लिया। पंजाब से कप्तान सैम करन ने 41 बॉल पर नाबाद 63 रन बनाए। राइली रूसो

और जितेश शर्मा ने 22-22 रन बनाए। राजस्थान से आवेश खान और युजवेंद्र चहल को 2-2 विकेट मिले। रियान पराग ने 34 बॉल पर 48 रनों की पारी खेली। रविचंद्रन अश्विन ने 28 रन बनाए। कप्तान संजु सैमसन और टीम कोहलर-कैडमोर ने 18-18 रन बनाए। पंजाब से कप्तान सैम

करन, हर्षल पटेल और राहुल चाहर को दो-दो विकेट मिले। नाथन एलिस और अशदीप सिंह को एक-एक विकेट मिला। 16वें ओवर में पंजाब ने 5वां विकेट गंवाया। यहां जितेश शर्मा 22 रन बनाकर आउट हुए। उन्हें युजवेंद्र चहल ने रियान पराग के हाथों कैच कराया। चहल ने जॉनी बेयर्स्टो (14 रन) को भी आउट किया। 15वां ओवर डाल रहे रविचंद्रन अश्विन ने 14 रन खर्च कर दिए। इस ओवर में पंजाब ने 100 रन का आंकड़ा हासिल कर लिया है। इतना ही नहीं, कप्तान सैम करन और जितेश शर्मा ने फिफ्टी पार्टनरशिप भी पूरी कर ली। इस ओवर के बाद पंजाब का स्कोर 103/4 रहा। 8वें ओवर की आखिरी बॉल पर पंजाब ने चौथा विकेट गंवाया। यहां जॉनी बेयर्स्टो 14 रन बनाकर आउट हुए। उन्हें युजवेंद्र चहल ने रियान पराग के हाथों कैच कराया। इस ओवर के बाद पंजाब का स्कोर 48/4 रहा।

पंजाब किंग्स को बड़ा झटका, कगिसो रबाडा चोटिल होने के कारण लौटे अपने देश



नई दिल्ली, 15 मई। पंजाब किंग्स के लिए आईपीएल 2024 अच्छा नहीं रहा। टीम पाइंट्स टेबल में 8 नंबर के साथ आखिरी स्थान पर है। प्लेऑफ की उम्मीदें खत्म हो चुकी हैं, इस बीच टीम को एक और झटका लगा है। दरअसल, पंजाब किंग्स के तेज गेंदबाज कगिसो रबाडा बाकी बचे दो मैच में नहीं खेलेंगे। साउथ अफ्रीका पेंसर को बाएं पैर में इंसुजन हो गया है जिस कारण उन्हें इलाज के लिए साउथ अफ्रीका लौटना पड़ा। क्रिकेट साउथ अफ्रीका ने पर रबाडा की चोट को लेकर अपडेट दिया है। उन्होंने लिखा कि, साउथ अफ्रीका के तेज गेंदबाज कगिसो रबाडा पैर में

संक्रमण के कारण आईपीएल से स्वदेश लौट आए हैं। 28 साल के खिलाड़ी ने दक्षिण अफ्रीका पहुंचने पर एक विशेषज्ञ से परामर्श और क्रिकेट दक्षिण अफ्रीका की मेडिकल टीम उन रकड़ निदरानी रखी रही है। हालांकि, इससे रबाडा की टी20 वर्ल्ड कप की तैयारी प्रभावित नहीं होगी। वो टी20 वर्ल्ड कप में खेलेंगे। रबाडा ने पंजाब किंग्स के लिए 111 मैच खेले और 8.85 की इकॉनमी से 11 विकेट लिए, लेकिन वह अपने आखिरी दो मैचों में नजर नहीं आएंगे। पंजाब किंग्स के प्लेऑफ से बाहर होने के बाद उन्हें फ्रेंचाइजी की तरफ से देश लौटने की अनुमति दे दी गई

मैं हर समय मैदान में रहना चाहता हूं : ऋषभ पंत

नई दिल्ली, 15 मई। दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान ऋषभ पंत ने कहा कि लंबे समय के बाद मैदान में आने पर मुझे हर किसी का समर्थन मिला और हर चीज पसंद आई। उन्होंने कहा कि मैं हर समय मैदान में रहना चाहता हूं। लखनऊ सुपर जायंट्स खिलाफ मिली जीत के बाद पंत ने कहा, हर कोई जानता था कि मैं डेढ़ साल बाद खेल रहा हूं। मैदान के बाहर मुझे वापसी करने के लिए लंबा इंतजार करना पड़ा। मैदान पर आने के बाद मुझे हर चीज पसंद आई। मैं अब इससे बिल्कुल भी दूर नहीं रहना चाहता। मैं हर समय मैदान पर रहना चाहता हूं। उन्होंने कहा, मुझे लगता है कि व्यक्तिगत रूप से मेरे लिए मैदान पर वापस आना शानदार अनुभव था। मुझे पूरे भारत में जिस तरह का समर्थन मिला वह अद्वितीय था। मैं यह देख कर काफी खुश था। मैं जहां भी खेलने गया, मुझे हर व्यक्ति से समर्थन मिला।

उन्होंने इस सत्र में टीम में कई तरह की समस्याओं पर कहा, हमने सत्र की शुरुआत बहुत उम्मीद के साथ की थी। हालांकि कुछ खिलाड़ियों के चोट, कई उतार-चढ़ाव और कुछ खिलाड़ियों का विचार हो जाना हमें मंहंगा पड़ा। हालांकि एक फ्रेंचाइजी के रूप में आप हर समय शिकायत नहीं कर सकते। आपके हाथ में जो कुछ भी है, उन्होंने कहा, मुझे लगता है कि हम प्लेऑफ बहुत करीब थे। जैसा कि आप देख सकते हैं कि आखिरी मैच तक देख हम प्लेऑफ के लिए करीबी मुकाबले में हैं। आप जानते हैं कि कुछ चीजें हैं, जिन्हें आप नियंत्रित कर सकते हैं, और कुछ चीजें ऐसी हैं जिन्हें आप नियंत्रित नहीं कर सकते हैं। पिछला मैच में नहीं खेल सका। मैं यह नहीं कह रहा हूं कि अगर मैं खेला होता तो हम निश्चित रूप से जीत जाते लेकिन मुझे लगता है कि हमारे पास क्वालिफाई करने का बेहतर अवसर होता।

रेसलर अमन सहरावत का छलका दर्द, कहा- एक और ट्रॉयल की चिंता करूं या ओलंपिक की तैयारी

नई दिल्ली, 15 मई। भारतीय रेसलिंग में अभी भी दंगल जारी है, पेरिस ओलंपिक के लिए क्वालिफाई करने वाले एकमात्र भारतीय पुरुष पहलवान अमन सहरावत काफी परेशान हैं। दरअसल, वह इस बात से नाखुश हैं कि खेलों की तैयारी पर अपना ध्यान लगाने की जगह उन्हें अब भी एक और ट्रॉयल के लिए वजन घटाने के बारे में चिंता करनी होगी। अंडर-23 वर्ल्ड चैंपियन 20 साल के अमन ने हाल ही में इस्तांबुल में वर्ल्ड क्वालीफायर के जरिए पुरुष प्रोस्टाइल 57 किग्रा वर्ग में पेरिस ओलंपिक के लए कोटा हासिल किया।



भारत के पुरुष पहलवानों ने 11 और वजन वर्ग में चुनौती पेश की लेकिन उनमें से कोई क्वालीफाई नहीं कर पाया। अमन ने पीटीआई को दिए साक्षात्कार में कहा, "इतनी बार मुझे अपना वजन कम करना पड़ा है। मुझे कितनी बार ऐसा करना होगा? इससे काफी कमजोरी आती है। मुझे समझ नहीं आता कि मैं अब दोबारा ट्रायल जीतने के बारे में सोचूं या ओलंपिक की तैयारी शुरू करूं। मुझे लगता है कि अगर मुझे दोबारा ट्रायल से गुजरने को कहा जाता है तो अच्छी

तैयारी के लिए जो काम करने की जरूरत होगी वह प्रभावित होगा।" साथ ही उन्होंने कहा, "ट्रायल के खत्म होने तक ओलंपिक बेहद करीब होगा तो फिर हम तैयारी कब शुरू करेंगे? मेरे नजरिए से ट्रायल नहीं होने चाहिए।" एशियाई खेलों के कांस्य पदक विजेता

और एशियाई चैंपियनशिप के विजेता अमन को विश्वास है कि वह खेलों में पदक के दावेदार होंगे। उन्होंने कहा, "मैं खुद को दुनिया में शीर्ष तीन में देखता हूं। रूस और अल्बानिया के पहलवान मजबूत हैं और उनके साथ करीबी मुकाबला होगा, अन्य को मैं संभाल सकता हूं।"

रविन्द्र जडेजा का राजपूताना ठाठ

नई दिल्ली, 15 मई। भारतीय क्रिकेट टीम के धाकड़ ऑलराउंडर रविंद्र जडेजा इंडियन प्रीमियर लीग के व्यस्त शेड्यूल में से समय निकालकर मां अन्नपूर्णा के दर्शन करने पहुंचे। इस दौरान जडेजा राजपूताना अंदाज में सिर पर पगड़ी पहने हुए थे। जडेजा के साथ उनकी वाइफ रीवाबा भी मंदिर में पूजा अर्चना के लिए गई थी। जडेजा ने अपने सोशल मीडिया पर अपनी तस्वीर को शेयर किया है। इस दौरान जडेजा की वाइफ रीवाबा पूरी तरह भारतीय संस्कृति से सराबोर दिखाईं। उन्हें सिर पर परल्लू लिए जडेजा के साथ मिलकर मां अन्नपूर्णा की आराधना की। बता दें कि जडेजा इस समय आईपीएल में चेन्नई सुपर किंग्स के लिए खेल रहे हैं। आईपीएल के बाद जडेजा भारतीय टीम के साथ जुड़ेंगे। रविंद्र जडेजा को टीम इंडिया के लिए टी20 विश्व कप के स्क्वाड में शामिल किया गया है। ऐसे में उम्मीद है कि जडेजा आईपीएल के बाद टीम इंडिया के लिए अमेरिका और वेस्टइंडीज में खेले जाने वाले विश्व कप में भी अपना कमाल दिखाए।

राजधानी

डॉ. सुधीर भंडारी के कार्यकाल में वर्ष 2020 से पनप रहा था अंग प्रत्यारोपण की एन.ओ.सी. का फर्जीवाड़ा : चिकित्सा मंत्री

चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर ने ऑर्गन ट्रांसप्लांट की फर्जी एन.ओ.सी. मामले को लेकर बुधवार को प्रैस कॉफ्रेंस की

- मंत्री का कहना है कि, पिछले एक वर्ष में 945 ऑर्गन ट्रांसप्लांट्स हुए, इनमें से 269 केस में डोनर-रिसीवर नजदीकी रिश्तेदार नहीं थे
- सबसे महत्वपूर्ण तथ्य यह है कि बीते एक साल में 171 ट्रांसप्लांट विदेशी नागरिकों के हुए। जिनमें फोर्टिस अस्पताल में 103, ईएचसीसी में 34, मणिपाल हॉस्पिटल में 31 और महात्मा गांधी अस्पताल में 2 हुए थे।
- एन.ओ.सी. आवेदनों की जानकारी होने के बावजूद बैठक नहीं बुलाने पर दोषी मानते हुए राज्य सरकार ने एस.एम.एस. अस्पताल के सीनियर प्रोफेसर (सर्जरी) डॉ. राजेन्द्र बागडी को निलंबित कर दिया है



चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर बुधवार को प्रेस से रुबरू हुए। इस दौरान अतिरिक्त मुख्य सचिव शुभा सिंह भी मौजूद रहें।

रिश्तेदार नहीं थे। सबसे महत्वपूर्ण तथ्य यह है कि बीते एक साल में 171 ट्रांसप्लांट विदेशी नागरिकों के हुए। जिनमें फोर्टिस अस्पताल में 103, ईएचसीसी में 34, मणिपाल हॉस्पिटल में 31 और महात्मा गांधी अस्पताल में 2 हुए। फोर्टिस, ईएचसीसी और मणिपाल हॉस्पिटल में नियम विरुद्ध प्रत्यारोपण पाए जाने पर इनका अंग प्रत्यारोपण लाइसेंस निलंबित कर दिया है। तीनों अस्पतालों के विरुद्ध पुलिस जांच भी जारी है।

सोटो की स्टीयरिंग कमेटी पर भंडारी का आधिपत्य था

चिकित्सा मंत्री ने बताया कि राज्य सरकार ने टोहा एक्ट के नियमों का

उल्लंघन कर सोटो के चेयरमैन बने हुए डॉ. सुधीर भण्डारी को भी सोटो की स्टीयरिंग कमेटी के चेयरमैन पद से हटा दिया है।

प्रधानाचार्य के पद से हटते समय ही भंडारी ने सोटो चेयरमैन के पद से इस्तीफा दे दिया था, जबकि वास्तविकता यह है कि वे निरन्तर सोटो चेयरमैन के रूप में कार्य कर रहे थे। इसके पुख्ता साक्ष्य मौजूद हैं। उन्होंने मेडिकल कॉलेज के कार्यकाल में गठित सोटो की स्टीयरिंग कमेटी की संरचना में एनओटीपी के दिशा-निर्देशानुसार राज्य सरकार द्वारा नामित प्रतिनिधियों को नामित कराने के लिए कोई कार्यवाही नहीं की, जिससे स्टीयरिंग कमेटी में राज्य सरकार का प्रतिनिधित्व नहीं रहा।

यह सम्पूर्ण स्थिति दर्शाती है कि डॉ. भण्डारी ने आरयूएचएस के वीसी बने के बाद सोटो के कार्यों पर अपना आधिपत्य बनाया रखा गया। डॉ. भण्डारी को सोटो की स्टीयरिंग कमेटी से तुरन्त प्रभाव से हटाया जा चुका है।

राज्य सरकार ने इस फर्जीवाड़े में भंडारी की भूमिका के साक्ष्य पेश करते हुए राज्यपाल को वीसी के पद से हटाने की आंधिपंथा की थी। इस कारण भण्डारी को आरयूएचएस के वीसी पद से इस्तीफा देना पड़ा।

डॉ. राजेन्द्र बागडी को भी निलंबित किया

खींवर ने बताया कि एस.एम.एस. अस्पताल के सीनियर प्रोफेसर, सर्जरी डॉ. राजेन्द्र बागडी को राज्य सरकार ने निलंबित कर दिया गया है।

बागडी को 15 अप्रैल 2022 को राज्य प्राधिकार समिति का समन्वयक नियुक्त किया गया था। डॉ. बागडी के हस्ताक्षरों से जारी ऐसे मीटिंग नोटिस पाए गए हैं, जिन पर मीटिंग की दिनांक एवं समय अंकित नहीं है। ये तथ्य दर्शाते हैं कि डॉ. राजेन्द्र बागडी को एनओसी के लिए आवेदनों के निरन्तर प्राप्त होने की पूर्ण जाकारी थी। इसके बावजूद मीटिंगों का आयोजन नहीं होने के लिए वे प्राथमिक रूप से जिम्मेदार हैं।

डॉ. बागडी ने राज्य प्राधिकार समिति के कार्यों को गंभीरता से नहीं लिया, जिसका परिणाम यह हुआ कि मंत्रालयिक कार्मिक गौरव सिंह के द्वारा राज्य प्राधिकार समिति के कार्यों पर आधिपत्य बना लिया गया। डॉ. बागडी के विरुद्ध सख्त कार्रवाई की जा रही है।

गौरव सिंह, अनिल व विनोद सिंह गिरफ्तार हो चुके

चिकित्सा मंत्री ने बताया कि इस प्रकरण में प्रारम्भिक जांच के बाद फर्जी एनओसी देने के आरोप में एस.एम.एस अस्पताल के सहायक प्रशासनिक अधिकारी गौरव सिंह, ई.एच.सी.सी. अस्पताल के मानव अंग प्रत्यारोपण समन्वयक अनिल जोशी और फोर्टिस अस्पताल के समन्वयक विनोद सिंह मानव को गिरफ्तार कर लिया गया था। गौरव सिंह को चिकित्सा विभाग में निलम्बित भी कर दिया है। समुचित प्राधिकारी (एप्रोप्रिएट अथॉरिटी) की ओर से मामले में एफआईआर दर्ज करवाई गई है। प्रकरण में गहन जांच जारी है। प्रभावी जांच के लिए टोहा एक्ट के तहत एडिशनल डीसीपी (क्राइम) को समुचित प्राधिकारी बनाया गया है। साथ ही, मामले में तफ़्तीश के लिए पुलिस के स्तर पर एसआईटी का गठन कर दिया गया है। एसीबी पहले से ही इस मामले में अपनी जांच कर रही है। पुलिस द्वारा आपराधिक दृष्टिकोण से इस मामले में जांच-पड़ताल की जा रही है।

15 अस्पतालों में हो रहा था अंग प्रत्यारोपण

खींवर का कहना है कि चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा गठित उच्च स्तरीय जांच कमेटी गठित ने बुधवार को अपनी रिपोर्ट दे दी है। इसमें सामने आया है कि प्रदेश में 15 अस्पतालों में मानव अंग प्रत्यारोपण किया जा रहा था। इनमें 4 सरकारी एवं 11 निजी अस्पताल हैं। फर्जी एनओसी का मामला सामने आने के बाद सरकार ने सभी अस्पतालों का रिकॉर्ड जांच के लिए अपनी निगरानी में ले लिया था।

जांच में सामने आया कि विगत एक वर्ष में करीब 945 प्रत्यारोपण हुए। इनमें से 82 सरकारी अस्पतालों में तथा 863 निजी अस्पतालों में हुए। इनमें से 933 का रिकॉर्ड उपलब्ध हो गया है। कुल 933 अंग प्रत्यारोपण में से 882 किडनी तथा 51 लीवर के ट्रांसप्लांट थे।

विदेशी नागरिकों को ऑर्गन लगाने की जांच होगी

171 विदेशी नागरिकों को अंग प्रत्यारोपण और इसमें निजी अस्पतालों की लिपता की जांच पुलिस, एसीबी और एप्रोप्रिएट अथॉरिटी द्वारा की जा रही है। साथ ही एसआईटी का भी गठन कर दिया गया है।

स्व.भैरोंसिंह को श्रद्धा सुमन अर्पित किए

जयपुर। राज्यपाल कलराज मिश्र ने बुधवार सायं पूर्व उपराष्ट्रपति और राजस्थान के मुख्यमंत्री रहे स्व.भैरोंसिंह शेखावत की पुण्य तिथि पर विद्याधर नगर स्थित उनके स्मृति स्थल जाकर उन्हें श्रद्धा सुमन अर्पित किए। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने पूर्व उपराष्ट्रपति एवं राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री स्व. भैरोंसिंह शेखावत को उनकी 14वीं पुण्यतिथि पर स्मरण करते हुए कहा कि वे आजीवन राष्ट्रहित के लिये कार्य करते रहे। वे जनहितैषी थे।

फोर्टिस अस्पताल के दोनों डॉक्टर छह दिन के रिमांड पर

जयपुर (कांस)। फर्जी एनओसी से मानव अंग प्रत्यारोपण (ऑर्गन ट्रांसप्लांट) मामले की जांच कर रही एस.आई.टी. ने बुधवार को फोर्टिस अस्पताल के गिरफ्तार दोनों डॉक्टरों जितेंद्र गोस्वामी और संदीप गुप्ता को कोर्ट में पेश किया। एसआईटी ने कोर्ट से दोनों डॉक्टर का 10 दिन का रिमांड मांगा, लेकिन कोर्ट ने 6 दिन का रिमांड दिया है। इसके बाद एसआईटी की टीम दोनों डॉक्टरों को लेकर कोर्ट से निकल गई।

सूत्रों के मुताबिक आरोपी डॉक्टरों के वकीलों ने दलील देते हुए कोर्ट से कहा कि उनके क्लाइंट का इस केस से कोई लेना-देना नहीं है।

ये तथ्य दर्शाते हैं कि डॉ. राजेन्द्र बागडी को एनओसी के लिए आवेदनों के निरन्तर प्राप्त होने की पूर्ण जाकारी थी। इसके बावजूद मीटिंगों का आयोजन नहीं होने के लिए वे प्राथमिक रूप से जिम्मेदार हैं। डॉ. बागडी ने राज्य प्राधिकार समिति के कार्यों को गंभीरता से नहीं लिया, जिसका परिणाम यह हुआ कि मंत्रालयिक कार्मिक गौरव सिंह के द्वारा राज्य प्राधिकार समिति के कार्यों पर आधिपत्य बना लिया गया। डॉ. बागडी के विरुद्ध सख्त कार्रवाई की जा रही है।

फर्जी एनओसी की जांच करने का काम इनका नहीं था। इस मामले में एसीबी ने सर्वाइ मानसिंह अस्पताल के स्टाफ को गिरफ्तार किया था, लेकिन एसआईटी वहां के डॉक्टरों से कोई पूछताछ नहीं कर रही है।

इस मामले में एसीबी ने सर्वाइ मानसिंह अस्पताल के स्टाफ को गिरफ्तार किया था, लेकिन एसआईटी वहां के डॉक्टरों से कोई पूछताछ नहीं कर रही है।